



В воскресенье 5 мая 2019 года в храме преподобного Сергия Радонежского состоялся Пасхальный утренник, подготовленный силами учителей и учеников Воскресной школы. В программу утренника вошли спектакли, стихи и песни, прославляющие Светлое Христово Воскресение.

Малыши дошкольного возраста подготовили для прихожан сказку "Красная Шапочка на новый лад", в которой волк покаялся, а главная героиня раздала все гостиницы по дороге к бабушке, проявляя милосердие к ближнему. Дети младшего и среднего школьного возраста представили вниманию зрителей, основанную на Священном Писании и Предании, пьесу "Пасха". Концерт готовили дружно, всем храмом: прихожане приносили необходимый реквизит из дома, родители из воскресной школы шили костюмы, а один папа - Холивенко Дмитрий изготовил, даже, специальную театральную конструкцию на колесах для установки декораций, которая послужит ещё не один раз на приходских концертах.

От души благодарим всех наших помощников за участие в таком важном деле, как работа с детьми на приходе.

